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MAIJA

   Maijs ir laiks, kad pavasaris ir pilnā
krāšņumā un arī mūsu darbs nes
savus augļus. Daba zied, dienas kļūst
siltākas un garākas, un līdz ar to arī
mēs jūtam gandarījumu par
paveikto, kā arī par kopā piedzīvoto.
Tas ir mēnesis, kas aicina atskatīties
uz paveikto, novērtēt ieguldīto darbu
un ar pārliecību noslēgt iesākto. Maijs
māca pamanīt izaugsmi, lepoties ar
sasniegumiem.

Maijs skolā ienāk ar svinīgu
un piepildītu noskaņu, tas ir
mēnesis, kad redzam sava
darba rezultātus un izjūtam
gandarījumu par paveikto.
Darbi tuvojas noslēgumam,
idejas ir īstenotas, un kopīgi
sasniegtais kļūst īpaši
nozīmīgs.

Mēneša citāts
Lepojies ar to,

cik tālu esi ticis
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MIRKĻI, KAS PALIEK ATMIŅĀ

    No februāra beigām līdz aprīļa
sākumam Daugavpils Draudzīgā
aicinājuma vidusskolas (Raipoles
iela 8, Stāvā iela 41) pirmsskolas
izglītības posma grupās,tika
īstenots projekts “Ā.T.R.I. varoņi”,
kura mērķis bija rotaļveidā sniegt
bērniem zināšanas par insulta
pazīmēm un pareizu rīcību,
zvanot uz vienoto ārkārtas
palīdzības tālruņa numuru 112.

    Šī gada 8. aprīlī projekta “STEM
un pilsoniskās līdzdalības norises
plašākai izglītības pieredzei un
karjeras izvēlei” ietvaros Daugavpils
Draudzīgā aicinājuma vidusskolas
1.c, 4.a, 6.b, 7.a un 8.c klases skolēni
piedalījās dažādās nodarbībās, ko
organizēja ESI – emocionālā un
sociālā intelekta centra (biedrība
“ESI CENTRS”) pasniedzēja, kura
viesojās mūsu skolā.

  Šī gada 7. aprīlī ciemos pie
grāmatām Piekrastes bibliotēkā
bija aicināti Daugavpils Draudzīgā
aicinājuma vidusskolas (Aveņu 40)
2.c klases skolēni.
 Lasīšana ir nozīmīgs veids, jo
attīsta fantāziju, paplašina vārdu
krājumu, pilnveido prasmi
koncentrēties, sniedz gandarījumu
un prieku. Grāmatas ļauj ieraudzīt
pasauli, kas atrodas ārpus mājas,
dzīvokļa vai parka.



MIRKĻI, KAS PALIEK ATMIŅĀ

 
  Projekta “STEM un pilsoniskās
līdzdalības norises plašākai izglītības
pieredzei un karjeras izvēlei” ietvaros šī
gada 10. aprīlī 8.a, 8.b, 9.a,9.b un 9.c
klases skolēni piedalījās nodarbībā “Sāļi”,
ko novadīja SIA “Binoklis” pasniedzēja.
Norises mērķis ir alternatīvā veidā apgūt
ķīmiskā elementa atoma uzbūvi.
 Izmantojot virtuālās realitātes brilles,
skolēni apguva atoma uzbūvi un tās
saistību ar periodisko tabulu

    Šī gada 14. aprīlī akcijas “Atpakaļ
uz skolu” ietvaros mūsu skolā
viesojās Daugavpils valstspilsētas
pašvaldības domes priekšsēdētājs
Andrejs Elksniņš.
 Tikšanās noritēja sirsnīgā un
iedvesmojošā gaisotnē, veidojot
atklātu dialogu starp jauniešiem
un viesi. Sarunas laikā vairākkārt
tika uzsvērta izglītības nozīme –
mācīšanās kā atslēga uz
personības izaugsmi.

  Šī gada 13. aprīlī Daugavpils
Draudzīga aicinājuma vidusskolā
(Valmieras iela 5) tika novadītas
nodarbības par veselīgo uzturu
4.-7. klašu skolēniem. To mērķis
bija stiprināt skolēnu zināšanas par
veselīgu uzturu, veidot izpratni par
tā nozīmi ikdienas pašsajūtā un
ilgtermiņa veselībā, kā arī veicināt
pozitīvu un ilgtspējīgu uztura
paradumu veidošanos.



MIRKĻI, KAS PALIEK ATMIŅĀ

  No šī gada 14. aprīļa līdz 17. aprīlim
Daugavpils Draudzīgā aicinājuma
vidusskolas (Stāvā iela 41, Raipoles
iela 8) pirmsskolas grupu “Bitīte”,
“Ķirsītis”, “Gulbītis” un “Stārķītis”
bērni pirmo reizi pārkāpa
Piekrastes bibliotēkas slieksni, lai
iepazītu vietu, kur dzīvo grāmatas.

   Vācu valodas mēneša ietvaros
7. un 8. klašu skolēni piedalījās
pavasara spēlē “Entdecke
Frühling spielerisch”, ko
organizēja Daugavpils Zinātņu
vidusskola.
 Spēles laikā skolēni darbojās
dažādās stacijās, kurās pildīja
interesantus un daudzveidīgus
uzdevumus. 

  Šī gada 16. aprīlī grupas “Eglīte”
(Stāvā iela 41) bērniem skolotājas
organizēja mācību ekskursiju uz
Latgales Zoodārzu, kuras mērķis bija
iepazīt dzīvnieku daudzveidību,
attīstīt interesi par dzīvniekiem un
paplašināt zināšanas par to
dzīvesveidu, novērojot dzīvniekus
dabiskai videi pietuvinātos apstākļos.



MIRKĻI, KAS PALIEK ATMIŅĀ

   Šī gada 17. aprīlī mūsu skolas 11.a
klases komanda devās uz
Daugavpils cietoksni, lai piedalītos
vērienīgajās visaptverošas valsts
aizsardzības sacensībās “MANA
LATVIJA. MANA ATBILDĪBA”. Tā
nebija parasta pastaiga vēsturiskajā
objektā – tie bija pārbaudījumi
drosmē, zināšanās un komandas
darbā.

  Projekta “Latvijas skolas soma”
ietvaros 2026. gada 20. aprīlī 4.a
klases skolēni ar skolotājām Inesi
Gasparoviču un Tatjanu
Puzirevsku piedalījās nodarbībā
“Iepazīšanās ar amatniekiem un
senajiem arodiem Krāslavas
Amatniecības centrā”, ko
novadīja Krāslavas Amatniecības
centra keramikas darbnīcas
keramiķi Olga un Valdis Pauliņi.

 No šī gada 13. aprīļa līdz 17. aprīlim
tika atzīmēta veselīga dzīvesveida
nedēļa ar rotaļām, kustībām un
praktiskām aktivitātēm, lai bērni
saprastu, ka veselīgs dzīvesveids ir
svarīga ikdienas daļa.
 Bērni piedalījās kustību un
sportiskās rotaļās gan telpā, gan āra
vidē, attīstot fiziskās prasmes un
izpratni par aktīva dzīvesveida
nozīmi, savukārt vecāki iesaistījās rīta
rosmēs, rādot pozitīvu piemēru.



LEPOJAMIES

  Draudzīgā aicinājuma
vidusskolas 4.-11. klašu koris
“AKCENTS” ir ieguvis  I pakāpi  
Daugavpils valstspilsētas
Izglītības iestāžu koru konkursā
“Dziesma 2026”!

  Šajā mācību gadā mūsu skolas
skolēni uzrādīja patiesi izcilus
rezultātus atklātajā ģeoloģijas
olimpiādē.
 1. vieta – K. Kazakeviča (10.a)
 2. vieta – N. Kaufmane (10.a)
                  M. Bakumecs (11.a)
                  E. Lapko (7.b)
  
 Īpaši jāatzīmē mūsu audzēkņu
kopējais sniegums 2025./2026.m.g.
sezonā. Kopvērtējumā:
 1. vieta – E. Lapko (7.b)
 3. vieta – K. Kazakeviča (10.a)
  
 Arī starpskolu konkurencē mūsu
izglītības iestāde apliecināja savu
augsto līmeni.
 1. vieta – pamatskolas grupā
 4. vieta – vidusskolas grupā
  



LEPOJAMIES

    10.a klases skolniece  Nikoļeta
Kaufmane izcīnīja  3. vietu  
sacensībās “Vidusskolu kauss”,
400 m distancē!

 Mēs lepojamies, ka pavasara
saule un vēlme sakopt savu
apkārtni šonedēļ pulcēja arī
mūsu skolas aktīvākos jauniešus.
Ikgadējās Lielās talkas ietvaros
7., 8., 10. un 11. klašu skolēni devās
uz Forštates mežu, lai kopīgiem
spēkiem atbrīvotu to no ziemas
laikā un neapzinīgu atpūtnieku
radītā “mantojuma” –
atkritumiem.

 Šī gada 24.aprīlī Lielās talkas
ietvaros Daugavpils Draudzīgā
aicinājuma vidusskolas (Raipoles
iela 8, Stāvā iela 41) grupu
“Balodītis”, “Kumelīte” un
“Taurenis” skolotājas kopā ar
bērniem devās uz Aveņu parku,
kur valdīja rosība, zinātkāre un
patiess prieks par iespēju darīt
labu darbu dabas labā.



1.  Kā Jūs raksturotu 
šo mācību gadu mūsu skolā?

Īpaši nozīmīga šajā gadā bijusi mūsu pieredzes uzkrāšana un dalīšanās ar
citiem izglītības profesionāļiem par to, kā skolā īstenojam speciālo izglītību un
iekļaujošu pieeju mācību procesā. Mūsu skola mērķtiecīgi attīsta vidi, kur
katrs skolēns – neatkarīgi no savām spējām vai vajadzībām – saņem atbilstošu
atbalstu. Liela nozīme šajā procesā ir atbalsta komandai – psihologam,
sociālajam pedagogam, logopēdam, speciālajam pedagogam un citiem
speciālistiem, kuri ciešā sadarbībā ar skolotājiem palīdz nodrošināt
individuālu pieeju katram skolēnam. Atbalsta komanda nav tikai papildu
resurss – tā ir būtiska mācību procesa sastāvdaļa, kas palīdz skolēniem
pārvarēt grūtības, attīstīt savas stiprās puses un justies droši skolā. Skolas
dzīve ir bijusi dinamiska – viens no spilgtiem piemēriem ir ZPD fizikas
konsultācija par saules enerģiju, kurā skolēni sadarbojas ar nozares
profesionāļiem. Konsultāciju vada saules enerģijas parka vadītājs, un tās
ietvaros tiek īstenoti eksperimenti, kuru norisei skolēni seko attālināti. Šī
aktivitāte tiek organizēta sadarbībā ar SIA Industrial Welding, nodrošinot
iespēju skolēniem iepazīt fizikas praktisko pielietojumu un attīstīt
pētnieciskās prasmes. Tas viss kopā veido vidi, kurā skolēni ne tikai apgūst
zināšanas, bet arī attīsta vērtības.

INTERVIJA AR SKOLAS DIREKTORI KRISTĪNU IVANCOVU

       Šis mācību gads mūsu skolā bijis ļoti
piesātināts, daudzveidīgs un attīstību
veicinošs. Paralēli ikdienas mācību darbam
esam mērķtiecīgi strādājuši pie skolas
kvalitātes stiprināšanas – pilnveidojuši
mācību procesu, aktualizējuši iekšējos
normatīvos dokumentus un stiprinājuši
sadarbību starp visām iesaistītajām pusēm. 



3.Ar ko Jūs visvairāk lepojaties mūsu skolā?

    Visvairāk lepojos ar mūsu cilvēkiem – skolēniem, skolotājiem un visu kolektīvu.
Lepojos ar pedagogu profesionalitāti un spēju strādāt dažādos izglītības
kontekstos, tai skaitā ar skolēniem ar dažādām mācību vajadzībām. Īpašs
lepnums ir par mūsu atbalsta sistēmu, kas ļauj katram skolēnam saņemt
nepieciešamo palīdzību un attīstīties savā tempā. Tā ir komandas darba
rezultāts, kurā iesaistās gan pedagogi, gan speciālisti, gan vecāki. Mūsu skolēni
piedalās olimpiādēs, konkursos un dažādos projektos, gūstot gan pieredzi, gan
panākumus. Taču tikpat svarīgi ir arī ikdienas sasniegumi – katra skolēna
individuālā izaugsme. Lepojos par mūsu skolēnu sasniegumiem – ne tikai
mācību jomā, bet arī sportā. Florbola komandu panākumi apliecina skolēnu
mērķtiecību, disciplīnu un komandas darbu. Tāpat lepojamies ar skolas
iespējām nodrošināt kvalitatīvu sporta infrastruktūru – skolēniem ir pieejams
baseins, kas ļauj attīstīt peldēšanas prasmes, kā arī tiek izmantotas jaunās
futbola halles iespējas, kas paplašina treniņu un sporta aktivitāšu klāstu visa
gada garumā.
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    Šis gads īpaši paliks atmiņā ar plašo sadarbību un atvērtību. Mūsu skolā
viesojās kolēģi no dažādām Latvijas pilsētām – gan skolu direktori, pirmsskolu
vadītāji un pedagogi. Šo vizīšu laikā mēs ne tikai prezentējām skolas vidi, bet
arī dalījāmies ar praktisku pieredzi par iekļaujošas izglītības īstenošanu,
speciālo programmu organizēšanu un atbalsta sistēmas darbību. Šīs tikšanās
apliecināja, ka mūsu pieeja tiek novērtēta kā pārņemšanas vērta un
iedvesmojoša. Īpaši nozīmīgs sasniegums ir veiksmīgi noslēgtie Erasmus+
projekti, kuros esam ieguvuši izcilus rezultātus – noslēguma ziņojumos
saņemti 92 un 100 punkti. Tas apliecina mūsu komandas profesionalitāti,
mērķtiecību un spēju īstenot augstas kvalitātes starptautiskus projektus.
Turpinot iesākto attīstības virzienu, esam pieteikuši vēl trīs Erasmus+
projektus, kuru īstenošana sniegs mūsu iestādes skolotājiem un skolēniem
vēl plašākas pieredzes iespējas, veicinās profesionālo izaugsmi, starpkultūru
sadarbību un jaunu ideju ienākšanu mācību procesā.

2.Ar ko šis gads Jums paliks īpaši atmiņā?



6.Ko Jūs novērtējat mūsu skolas skolēnos?

    Es ļoti novērtēju mūsu skolēnu spēju pielāgoties un attīstīties. Mūsu skolā
mācās dažādi bērni, un tieši tas māca savstarpēju cieņu, empātiju un
sadarbību. Svarīgi, ka skolēni iesaistās skolas dzīvē – piedalās pasākumos,
projektos un iniciatīvās, attīstot ne tikai akadēmiskās, bet arī sociālās prasmes.

7. Kā Jūs redzat mūsu skolas attīstību nākotnē?

    Nākotnē redzu mūsu skolu kā mūsdienīgu, uz kvalitāti vērstu izglītības
iestādi, kas turpina attīstīt iekļaujošu un elastīgu izglītības modeli. Svarīgi ir
turpināt stiprināt profesionālo kapacitāti, attīstīt infrastruktūru un pilnveidot
atbalsta sistēmu, lai vēl efektīvāk palīdzētu katram skolēnam.
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     Sadarbība ir pamats kvalitatīvam izglītības procesam. Tas īpaši būtiski ir arī
iekļaujošā izglītībā, kur nepieciešama cieša sadarbība starp visām
iesaistītajām pusēm. Skolotāji, atbalsta komanda un vecāki kopīgi strādā, lai
nodrošinātu skolēnam vispiemērotāko mācību ceļu. Atklāta komunikācija un
uzticēšanās ir galvenie priekšnoteikumi veiksmīgai sadarbībai.

 5.Kāda, Jūsuprāt, ir nozīme sadarbībai starp skolēniem,
skolotājiem un vecākiem?

    Mūsu skolu īpašu padara tās daudzveidība un spēja pielāgoties. Mēs
strādājam ar dažādām mērķgrupām, piedāvājam atšķirīgas izglītības formas un
vienlaikus saglabājam vienotu vērtību sistēmu. Īpaša ir arī mūsu spēja
nodrošināt iekļaujošu izglītības vidi, kur katrs skolēns tiek pieņemts un
atbalstīts. Šī pieeja prasa profesionālu komandas darbu, bet tieši tas padara
mūsu skolu stipru. Īpaša ir arī mūsu skolas vide – sakārtota, latviska, estētiska un
iedvesmojoša. Tā nav tikai fiziska vide, bet arī emocionāla telpa, kurā skolēni
jūtas droši un pieņemti.

 4.Kas, Jūsuprāt, padara mūsu skolu īpašu?
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11.Ko Jūs vēlētos novēlēt visai skolas saimei, noslēdzot šo gadu?

    2025./2026. mācību gads Daugavpils Draudzīgā aicinājuma vidusskolā
bijis izaugsmes, sadarbības un attīstības gads. Skolas organizētie pasākumi,
projektu aktivitātes, pieredzes apmaiņa, kā arī darbs iekļaujošās izglītības
jomā apliecina, ka skola mērķtiecīgi virzās uz kvalitatīvu un mūsdienīgu
izglītību. Paldies visiem par ieguldīto darbu, atbildību un sadarbību. Novēlu
saglabāt vienotību, turpināt attīstīties un ar pārliecību doties pretī jaunajam
mācību gadam.
Šī nav tikai vieta, kur iegūt zināšanas – tā ir kopiena, kur katrs skolēns tiek
ieraudzīts, atbalstīts un iedvesmots augt. Mūsu skolas spēks ir cilvēkos,
sadarbībā un pārliecībā, ka izglītība veido nākotni.

       Novēlu būt drosmīgiem, ticēt sev un izmantot iespējas. Katrs no jums ir
unikāls, un jūsu ceļš būs tieši tāds, kādu jūs paši to veidosiet.

10.Kāds ir Jūsu novēlējums šī gada absolventiem?

      Vislielāko gandarījumu dod redzēt attīstību – gan skolēnu, gan pedagogu,
gan visas iestādes kopumā. Īpaši nozīmīgi ir brīži, kad redzam, ka skolēns ar
grūtībām sāk noticēt sev un sasniedz rezultātu.

9.Kas Jums pašai dod vislielāko gandarījumu šajā darbā?

      Turpināsim darbu pie mācību kvalitātes pilnveides, pedagogu profesionālās
attīstības un mūsdienīgu mācību metožu ieviešanas.
Īpaša uzmanība tiks pievērsta: individuālai pieejai skolēniem, atbalsta
komandas stiprināšanai, digitālo risinājumu attīstībai, sadarbības stiprināšanai
starp dažādiem izglītības posmiem (skola un pirmsskola).

8.Kādas pārmaiņas vai idejas Jūs vēlētos īstenot?



TAUTASTĒRPU GĀJIENS

   Šī gada 4. maijā, Daugavpilī jau
otro reizi norisinājās Tautastērpu
gājiens, atzīmējot Latvijas
Republikas Neatkarības
atjaunošanas 36. gadadienu, 

Tautastērps ir viena no
nozīmīgākajām latviešu kultūras
vērtībām, kas sevī glabā mūsu
tautas vēsturi, tradīcijas un
identitāti.
 Katrs tautastērps ir īpašs - tas
atspoguļo konkrēto Latvijas
novadu, tā rakstus, krāsas un
darināšanas prasmes, kas
nodotas no paaudzes paaudzē.

Tautastērps nav tikai svētku
apģērbs- tas ir stāsts par mūsu
saknēm, piederību un lepnumu
par savu valsti. 

Valkājot tautastērpu, mēs
godinām senču mantojumu un
turpinām uzturēt dzīvas
latviskās tradīcijas arī
mūsdienās.
Šādi pasākumi, kā tautastērpu
gājiens, stiprina kopības sajūtu
un atgādina, cik svarīgi ir
saglabāt un kopt savu kultūras
mantojumu.



MŪSU SKOLA IR KIVA SKOLA

   Mēs lepojamies, ka mūsu skola
piedalās KiVa programmā. Tā ir
Somijā izstrādāta programma, kuras
mērķis ir mazināt bulingu skolās un
veidot drošu, cieņpilnu vidi visiem
skolēniem.
KiVa māca skolēniem atpazīt
bulingu, nepalikt vienaldzīgiem un
atbalstīt vienam otru. 
KiVa programma palīdz veidot klasi,
kurā svarīga ir savstarpēja cieņa,
empātija un drosme iestāties par
pareizo.
Piedaloties šajā programmā, mēs
kopā veidojam skolu, kurā ikviens
jūtas pieņemts, drošs un novērtēts.

Vienmēr var droši
vērsties pie KiVa

komandas! 

“Mēs ne tikai mācāmies kopā — mēs
rūpējamies viens par otru.”



SOĻOŠANAS IZAICINĀJUMS

Ir pienācis izaicinājuma pēdējais mēnesis! 
Parādīsim, ka mūsu skola ir aktīvākā un saliedētākā.

Kā piedalīties?

* Lejupielādē telefonā lietotni #walk15
* Sadaļā "Izaicinājumi" (Challenges) atrodi skolu

izaicinājumu
* Izvēlies [Daugavpils Draudzīgā aicinājuma vidusskola] un

sāc krāt soļus!

Katrs solis – ceļā uz skolu, pastaigā vai treniņā – palīdz
mums pakāpties augstāk kopvērtējumā. Uzvelkam ērtus

apavus un tiekamies trasē!



Saulīt` silta, māmiņ jauka –
Abas vienu labumiņu:
No saulītes silti rīti,
No māmiņas mīļi vārdi.
***
Kar, māmiņa, šūpulīti, 
Kar pie loga saulītē!
Lai es augu rakstītāja, 
Grāmatiņu lasītāja.
***
Mana balta māmulīte 
Mani baltu audzināja: 
Pati māte dubļus brida,
Mani nesa rociņā.
***
Māci mani, māmulīte, 
Visādā darbiņā:
Māci vērpt, māci aust, 
Māci jautri padziedāt.
***
Māmiņai labu daru, 
Visu mūžu dzīvojot:
Viņa mani mazu kopa,
Mani lielu audzināja.

MĀTES MĪLESTĪBAS SPĒKS

apsveic arī savu
māmiņu,

vecmāmiņu!

 Māmiņu diena,

Šī gada 10. maijā
tiek atzīmēta



UZZĪMĒ SAVU MĀMIŅU VAI VECMĀMIŅU



10 IDEJAS, KO DARĪT VASARĀ

1. Dodies dabā, svaigā gaisā
Pastaiga, pārgājiens vai vienkārši laiks svaigā gaisā
tepat pilsētā.
2. Vizinies ar velosipēdu
Atklāj jaunas vietas savā apkārtnē.
3. Noteikti lasi grāmatas
Izvēlies kaut ko interesantu un iedvesmojošu.
4. Radi kaut ko jaunu
Zīmē, raksti vai izmēģini jaunus rokdarbus.
5. Pavadi laiku ar savu ģimeni
Uzspēlējiet kādu galda spēli
6. Pagatavo ko garšīgu
Izmēģini jaunu recepti vai gatavo kopā ar draugiem.
7. Iemūžini vasaru fotogrāfijās
Fotografē skaistākos mirkļus un izveido savu vasaras
albumu.
8. Klausies mūziku
Izveido savu vasaras dziesmu izlasi.
9. Pavadi laiku ar draugiem
Spēlējiet spēles, dodieties jaukos piedzīvojumos
10. Izbaudi vienkāršus mirkļus
Saulriets, silts vakars vai klusums dabā.



NĀKOTNES LAPPUSE

“Pēc 5 gadiem es…”  
 1. Uzraksti:
Pēc 5 gadiem es būšu:

Es dzīvošu:

Es darīšu (darbs / mācības):

2. Par mani:
Manas stiprās puses būs:

Ko es būšu iemācījies/-usies:

 3. Mani sapņi:
Es vēlos sasniegt:

Mana lielākā vēlēšanās:



ROKDARBI
Dārgais, lasītāj!

Maijs ir ziedu mēnesis-  izkrāso šo
attēlu un ienes pavasara enerģiju

savā klasē vai mājās!



PATEICĪBA

Daugavpils Draudzīgā aicinājuma vidusskolas 
 avīze “Kopsolī”

 redaktore direktores vietniece Diāna Jansone

Maijs ienāk ar mierpilnu piepildījumu un vieglu
svētku sajūtu. Tas vairs ne tikai aicina turpināt - tas

ļauj apstāties un ieraudzīt, cik tālu esam tikuši.
Pavasaris ir pilnā krāšņumā, un līdz ar to arī mūsu

darbs iegūst redzamu rezultātu.
Šajā laikā mēs skaidrāk sajūtam paveikto. Katrs

solis, kas reiz šķita mazs, tagad veido kopainu. Nav
jāsteidzas - pietiek novērtēt, pieņemt un ar

pārliecību noslēgt iesākto.
Maijs māca, ka piepildījums rodas no pacietības un

neatlaidības. Un tieši šeit, šajā brīdī, mēs varam
pateikt sev - tas bija tā vērts.

Sirsnīgs paldies visai skolas saimei 
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